

Łaszczów, 24-02-2026 roku

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ – ODPOWIEDZI NA PYTANIA

*- usługa opracowania i wdrożenia Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji,  
obejmującego polityki i procedury,*

*- przeprowadzenie szkolenia stacjonarnego z zakresu cyberbezpieczeństwa w ramach projektu  
„Cyberbezpieczny Samorząd”*

W związku ze złożonym zapytaniem z dnia 24-02-2026 r., o wyjaśnienie treści Zapytania Ofertowego i udzielenie dodatkowych wyjaśnień – Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1:** *Ilość lokalizacji jednostek audytowanych (adres, adresy). Pozostałe dane poniżej warto rozgraniczyć na każdą lokalizację z osobną (jeśli jest ich kilka), pozwoli to najdokładniej obliczyć czasochłonność i cenę projektu:*

Odpowiedź: 1 jednostka zlokalizowana w dwóch budynkach przy ul. Chopina 14 oraz Piłsudskiego 9 w Łaszczowie.

**Pytanie 2:** *Ilość wszystkich pracowników organizacji*

Odpowiedź: 60 pracowników zatrudnionych. 30 pracowników delegowanych do przeszkolenia (pracujących przy komputerach).

**Pytanie 3:** *Ilość wszystkich hostów podłączonych do sieci (komputery, urządzenia serwerowe, urządzenia sieciowe jak np. drukarki, routery, przełączniki, Access Pointy, urządzenia VoIP etc.). W tym rozgraniczyć:*

- 1) Ilość komputerów (również przenośnych)
- 2) Ilość serwerów (fizycznych, wirtualnych)
- 3) Ilość pozostałych urządzeń podłączonych do sieci

Odpowiedź

- 1) Ilość komputerów (również przenośnych): ul. Chopina 14 – 28 szt; ul. Piłsudskiego 9 – 2 szt.
- 2) Ilość serwerów (fizycznych, wirtualnych): ul. Chopina 14 - 4 fizyczne, 4 wirtualne, 3 macierze dyskowe (szt.); ul. Piłsudskiego 9 – 0 szt.
- 3) Ilość pozostałych urządzeń podłączonych do sieci: ul. Chopina 14 – 17 szt.; ul. Piłsudskiego 9 – 2 szt.

**Pytanie 4:** *Jaki budżet brutto został przez Państwa przewidziany we wniosku grantowym?*

Odpowiedź: usługa opracowania i wdrożenia Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji, obejmującego polityki i procedury – 23.000,00 złotych; przeprowadzenie szkolenia stacjonarnego z zakresu cyberbezpieczeństwa w ramach projektu „Cyberbezpieczny Samorząd” – 6.480,00 złotych.

**Pytanie 5:** *Jaką dokumentację bezpieczeństwa aktualnie Państwo posiadają (np. polityka bezpieczeństwa informacji, polityka zarządzania incydentami, polityka szacowania ryzyka, instrukcja zarządzania incydentami, polityka ciągłości działania itp. dokumenty, proszę wymienić). Kiedy była ostatni raz aktualizowana?*

Odpowiedź: Polityka bezpieczeństwa systemów 2020, Polityka ochrony danych 2020, Polityka zarządzania naruszeniami 2020, Polityka monitoringu wizyjnego 2023.

**Pytanie 6:** *Jaki minimalny czas szkolenia przewidują Państwo na jedną grupę?*

Odpowiedź: 2 godziny.

**BURMISTRZ**  
*Mariusz Zając*